

**TITLE I Annual Parent Meeting**  
**September 10, 2015**

Meeting was called to order at 6:05 P.M.

Mrs. Broughton shared a Title I power point that contained information regarding the purpose of Title I and how the funds were spent at Littleton for FY16.

Questions asked during the presentation:

Ms. Fitzgerald: How are we going to follow or document Free/Reduced Lunches if all our students receive Free/Reduced Lunch?

Answer: It has to do with Direct Certification. Forty percent of our population must be Direct Certified. At this time, it is unknown as to how the determination will be made for next year.

Ms. Arostegui: My child has an IEP. How do I know if she is placed properly? Who do I go to?

Answer: The IEP has to be reviewed to determine appropriate placement. You may see me (Mrs. Broughton) regarding the question for further discussion. Typically if a parent has that question, the classroom teacher is asked initially.

Ms. Guzman: Will there be another meeting for parents?

Answer: This (Title I Parent meeting) is a once a year meeting held at the beginning of the year.

Mr. Fitzpatrick: What is our ratio this year?

Answer: Class size is determined by average. Grades K-3 can be 18 + 3. Grades 4 and 5 can be 22 + 3. We are right at those numbers. Kindergarten is over capacity at this time.

Ms. Guzman: Class make-up; are some lower level mixed with upper level students?

Answer: Yes, they are.

Mr. Fitzpatrick: Last year there were many discussions at the DAC meetings regarding this type of grouping. They want 98% of all students in the regular classroom.

Answer: There are some programs we cannot get rid of. You must look at each individual child to see where he/she will be most successful.

Ms. Guzman: Why do we not have a full-time Gifted Program here at Littleton?

Answer: We do not make those decisions at the school level.

The meeting was adjourned at 7:00 pm.